AOKNOELC 0TA AOYLKA KUKAW LT

1. Xxebiaote pe tn PonBeta muAwv NOT, AND kat OR ta AOyLKA KUKAWLATA TTOU
QVTLOTOLXOUV OTLG TTAPOKATW AOYLIKEG TTAPAOTACELG:

e F=(A-B+C-B)+(A+B+A-B)
e G=(A+C)-(B+A4)-(C+A)+B

Mpoooxn: Xpnotuomnoliote MUAEG ou §€xovtal Hovo dUo eloodouc.

2. YAomoujote TOUG Tivake¢ oAnOelag TOU  AVTLOTOLXOUV OTIC AOYLKEG
TMOPAOCTACEL TNG TapAMAvVw aoknong. Mmopouv va BswpnBolv
Looduvapeg; EEnynote ylati.

3. Yrmoloyiote tn Aoyikp ouvaptnon €€o0dou twv F, F1 kat F2,adol mpwta
UTtOAOYLOETE TOUC avTioTolyouG Ttivakes aAnBeiag:




